
RÉUNION DE SYNTHÈSE 17 AVRIL 2012

Le BURKINA- FASO, patrie des hommes intègres, souhaite la bienvenue 

au 2ème forum Ouest Africain des entreprises



AFRICALLIA 2012 

PRÉSENCE DES PAYS DE UEMOA

(UNION ÉCONOMIQUE ET MONÉTAIRE OUEST AFRICAIN)
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249 entreprises des pays UEMOA présentes : + 50 % 



AFRICALLIA 2012

LES AUTRES PAYS PRESENTS

PAYS NOMBRE

UEMOA 249

FRANCE 98

TUNISIE 19

BELGIQUE 8

TAÏWAN 8

ESPAGNE 4

CANADA 2

Turquie, Usa, Italie, Cameroun, Ghana, Mali, Nigéria 7

TOTAL 395



Activité Nombre

Agriculture et agro-alimentaire 120

Distribution 109

BTP 96

Energie 80

Sous-traitance 60

Industrie manufacturière 57

Biens de consommation 53

TIC 48

Environnement 45

Activités médicales et pharmaceutiques 27

Industrie textiles 20

Tourisme 13

AFRICALLIA 2012

12 PRINCIPAUX SECTEURS D’ACTIVITÉS 

CONCERNÉS PAR CE FORUM



RESULTATS QUESTIONNAIRES SATISFACTION

24 QUESTIONNAIRES
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Aviez-vous déjà des relations d'affaires avec ces pays ?
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RESULTATS QUESTIONNAIRES SATISFACTION

24 QUESTIONNAIRES 
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Pendant l’opération vous avez jugé :



RESULTATS QUESTIONNAIRES SATISFACTION

24 QUESTIONNAIRES
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Vous avez jugé la disponibilité et l’efficacité de l’opérateur :
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La qualité globale de cette opération pour votre entreprise ?

Excellente Très bonne Bonne Passable Médiocre
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Le rapport entre l'investissement consenti et les contacts générés

Excellente Très bonne Bonne Passable
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24 QUESTIONNAIRES



RESULTATS QUESTIONNAIRES SATISFACTION
24 QUESTIONNAIRES
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RESULTATS QUESTIONNAIRES SATISFACTION
24 QUESTIONNAIRES

•AFRICALLIA :

•4 649 rendez-vous programmés

•Soit un 12 rendez-vous en moyenne

•Les entreprises du POITOU-CHARENTES

•332 rendez-vous pour 24 entreprises

•Soit 14 rendez-vous en moyenne


